Отчет Главы  о результатах деятельности администрации Шайдуровского сельсовета  за 2016 год.

Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги, односельчане, гости!

Предлагается отчет о результатах деятельности за 2016 год и задачах на 2017год.

Сегодняшний отчет позволит оценить достигнутые результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные задачи  и направления на предстоящий период.

В целях исполнения Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» работа администрации Шайдуровского сельсовета в 2016 году была направлена на решение вопросов местного значения и полномочий, определенных данным законом. 
Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для жителей сельского поселения, так и для органов местного самоуправления. 
Муниципальное образование включает два населенных пункта: 
с. Шайдурово- 965 человека -321 двора
д. Малая Крутишка- 245 человек-85 дворов
Численность зарегистрированного населения на 01.01.2017 года составляет- 1210человек.
-  251 пенсионер,  
-населения в трудоспособном возрасте 674 человека, 
-работающих- 749 человека, в том числе на территории муниципального образования -560 человек.  
За 2016 год на территории сельского поселения родилось 16 человек, умерло 11 человек. По сравнению с 2015 годом, рождаемость превысила смертность.
За прошедший год на территорию МО  прибыло 22человека, выбыло 27 человек, как и в 2015 году наблюдается миграционный отток населения.
          Общая площадь земель 16 574 га., в том числе земли населенных пунктов 211 га 
Экономика и финансы
Основной задачей в области экономики и финансов - это формирование бюджета. В доходную часть бюджета поселения поступают налоги: 

- земельный – 370.036 рублей  
-налог на доходы  физических лиц- 724.751 рубль 
- имущественный – 22.931 рубль 
-единый с/х налог -  252.000 рублей
 

В 2016 г. в бюджет поселения поступило – 8млн.493тыс.741 рубль  76 коп.,
В т.ч. 5 млн. 868тыс.282 рубля 59 коп. межбюджетные трансферты , 78тыс.832 рубля 59 коп. субвенции. 
Строительство и ЖКХ 

 


На территории МО велось строительство 1 дома для работников сельского хозяйства по Федеральной программе « Социальное развитие села». Велось строительство ЛЭП-400 В , для обеспечения электроэнергией ул.Старая Слобода и Нагорная 
         На территории муниципального  образования с 2004 года создано и действует МУП «Шайдуровское ЖКХ», которое предоставляет жилищно- коммунальные услуги населению и осуществляет сбор платежей за оказанные услуги. Функционирует одна модульная котельная   мощностью 1,2 ГКалл.


Одна из основных проблем для коммунального хозяйства – неплатежи потребителей услуг, в том числе населения. Так дебиторская задолженность  составляет 549.2  тыс.руб., в том числе задолженность населения- 458тыс.800руб. по состоянию на 01.01.2017 года, прибыль ЖКХ  составляют 347 тыс. руб.  в том числе по воде- 540.7 тыс. рублей, по теплоснабжению- 708 тыс. руб., по ЖБО-1.6 тыс.руб. Убытки были погашены за счет субсидий и прочих доходов.
За 2016 год  жилищно- коммунальным хозяйством  проведена следующая работа: 
-проведено 300 метров основного водопровода в с. Шайдурово по ул.Нагорная
 - подведено водопровода к жилым домам 2354 метров;
- заменен  1 глубинный насос на  скважинах;
- участвовали в деятельности по организации и проведению  работ по благоустройству кладбища (вывоз мусора и ремонт ограждения на всей территории кладбища); 
-участвовали в работе по буртованию и  обваловке  свалки ТБО;
- принимали участие в работе по обслуживанию уличных светильников;
- устранено 37 порывов  водопровода;
- оказываются  услуги  экскаватора, транспортные услуги  населению;
- проводили валку аварийных деревьев, убрано 42 дерева.
- принимали участие в тушении 2 ландшафтных пожаров, на территории  населенного пункта и 2-х в 5 км от зоны населенного пункта.
Было временно трудоустроено 7 человек на работы по благоустройству села.

                       
Социальная защита
 

 Особую важность для МО имеет организация социальной работы с населением. В социальном обслуживании  в первую очередь нуждаются : пожилые граждане, инвалиды, дети, в т.ч. дети- инвалиды, малообеспеченные и многодетные семьи. В нашем МО нуждаются в социальном обеспечении и защите:

-пенсионеры-240 человек;

-инвалиды-88 человек;

-дети-инвалиды-2 человека;
-участники ВОВ-1 человек;

-вдов -4 человека;

-мать погибшего воина-интернационалиста-1;

-детей войны-7 человек;

-тружеников тыла-9 человек  (-1-умерли);
-реабилитированных-27 человека (-1- умерли);

-ветеранов боевых действий-11 человек;

-ветеранов труда РФ-51 человека;

-ветеранов труда НСО-769человек;

-многодетных-35 семей ( в них 121 ребёнок)-(+3 семьи; +10 детей)
-одиноко проживающих пенсионеров-43 человек;
-одиноких пенсионеров-2 человека.
Работой по социальному обслуживанию населения  занимается специалист по социальной работе Клинцова Татьяна Николаевна,  которая оказывает большую помощь в решении проблем инвалидов, ветеранов труда, пенсионеров, многодетных семей, граждан с неопределенным местом жительства,  граждан, освободившихся из МЛС, граждан, пострадавших при  чрезвычайных  ситуациях по предоставлению льгот и социальных поддержек   (технические средства реабилитации, путевки в госпиталь, продукты питания, одежда, ремонт печей и электропроводки). Осуществляла взаимодействие с архивами по оказанию помощи в восстановлении статуса  «Ветеран труда РФ».
Направляла запросы для получения льгот и статуса реабилитированного в годы репрессий. Оформление документов по уходу за престарелыми, запись в пенсионный отдел через  управление пенсионного фонда.
В этом году материальная помощь (одежда и обувь) оказывалась малоимущим гражданам,  многодетным семьям. Проводила сбор документов и оформление в отдел пособий  и социальных выплат на одежду к школе. Дети из малообеспеченных семей  и дети- инвалиды получили новогодние подарки. Перед учебным годом была проведена акция по оказанию помощи вещами для детей из малоимущих семей. В акции приняли  участие  жители сел, собраны и розданы вещи для школьников из семей находящихся в трудной жизненной ситуации. Акция «Доброе сердце» действует постоянно.
 Благоустройство 

 

Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения. На благоустройство в 2016 году было затрачено 353.8 тыс.  рублей, в том числе на:  

-озеленение 10.104 рубля
-уличное освещение 140400рублей (э/э-69669руб., приобретение материалов-70730 руб.)

-на расчистку дорог- 468072 рубля;
-установка дорожных знаков-277043рубля

-ремонт – 99.982 руб. 

-проведено грейдирование дорог-28.800 рублей
-строительство-1.074.835 рублей
В 2016 году  велась установка энергосберегающих фонарей.

С  мая  по октябрь месяц,  в населенных пунктах сельского совета  были проведены субботники по благоустройству территории. Высажены саженцы деревьев, кустарников, ликвидированы часть несанкционированных свалок, произведена уборка территории кладбищ. В зимний период проводится чистка дорог от снега в населенных пунктах, техникой ЗАО  «Пламя». 


На территории сельского поселения работает административная комиссия муниципального образования. За 2016 год  рассмотрено    административных протоколов 5, проведено 4 заседания, вручено 33 предписания. На территории поселения работает участковый инспектор.
Культура, спорт, молодежная политика, образование 

 

На территории сельского поселения  осуществляет свою деятельность два клуба, две библиотеки, школа, детский сад, медицинское обслуживание населения осуществляет врачебная амбулатория в с. Шайдурово и один раз в неделю  работники амбулатории выезжают    в д. М-Крутишка. В 2016 году детский сад посещало 65 человек, всего детей дошкольного возраста 125 человек. Учащихся в  средней школе в 2016 году остается на уровне прежних лет 139 человек.
Для решения проблем организации досуга населения и приобщение жителей  к культуре и спорту  в КДЦ работают кружки, объединяющие в единый процесс воспитание, обучение и развитие личности ребенка. 
Ко всем праздничным датам проходят концерты художественной самодеятельности с участием жителей поселения  и также приглашаются артисты из районного центра. Молодые дарования села под руководством Гриценко Зинаиды Васильевны и Яковлевой Марии Геннадьевны принимали участие в районных и областных конкурсах и фольклорных фестивалях, а также художественно- спортивном фестивале в р.п.Сузун. 
На этом фестивале наши спортсмены заняли призовые места: I  место –в плавании, настольном теннисе, легкой атлетике, армреслинге (женщины), спортивная семья (с девочкой), II место- армреслинг (мужчины), шашки, мини-футбол, спортивная семья (мальчик), стрельба руководителей. Особая благодарность  Лукьяновой Любови, Крапивиной Лилии, Малышкиной Любови, Овчинникову Денису, Юренкову Андрею, Жеребненко Валентине, Варданяну Арутюну.

Наиболее популярным видом спорта остается хоккей. Команды разных возрастов участвуют в районных  соревнованиях, выезжают на межрайонные турниры в Ордынский, Кочковский, Черепановский, Искитимский районы НСО и Тальменский район Алтайского края, а также приглашаем гостей к себе. Есть победы и поражения. 

Основным спонсором  является ЗАО «Пламя», много помогает Шайдуровский карьер, а также родители несовершеннолетних хоккеистов. 

Представители нашего МО в составе команды Сузунского района участвуют в Зимней спартакиаде людей с ограниченными возможностями. В этом году результаты были скромнее – Вагина С.Ю. стала серебряным призером по «Боче». 

По итогам  спартакиады МО Сузунского района наши спортсмены  заняли I  место.

Правовая и информационная службы
Повседневная работа администрации сельсовета складывается из подготовки нормативно-правовых документов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой и  специалистами, выдачи различных справок, рассмотрения писем и обращений и т.д. За прошедший год было рассмотрено  130 устных обращения граждан. Тематика самая разнообразная, но в основном преобладают вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, о санитарном состоянии территорий, жилищные вопросы, вопросы семьи. Диалог с общественностью позволяет выявлять проблемы в различных сферах жизнедеятельности, принимать оперативные меры для их решения. Администрацией за прошедший год было выписано 866 справки жителям сельского поселения, из них: на животных – 212, на сдачу овощей -23, о составе семьи-488, из похозяйственной книги -37, прочие-106.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.
На воинском учете состоят 267 человек, в т.ч.:

-сержантов и солдат-242 человек, из них 6 женщин;

-офицеров- 5 человека;

-призывников-20 человек.
Специалисты администрации сельского поселения участвуют в  выездных семинарах, курсах повышения квалификации. 

Для размещения различных публикаций, постановлений, новостей издаётся «Шайдуровский вестник» тиражом 20 экземпляров. Создан официальный сайт Шайдуровского сельсовета, на нем  отображаются сведения о структуре органов местного самоуправления, муниципальные правовые акты, новости о важных событиях в жизни нашего муниципального образования, там же открыта интернет-приемная, где каждый может обратиться к Главе с вопросом или своей проблемой. 

 За отчётный период состоялось 2 Собрания представителей с/поселения.
Проведено 9 сессий, на которых рассмотрено 60 вопросов: утверждали бюджет и вносили изменения, принимали устав и вносили в него изменения, принимали решения по вопросу прокурорского реагирования, передали полномочия  по физкультуре в район, согласовали индекс размера  платы за коммунальные услуги и др.
                
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
 
На территории поселения работает участковый инспектор.
 Для борьбы с пожарами в с. Шайдурово есть один пожарный автомобиль.  Создана добровольная пожарная команда на базе ЗАО «Пламя» и добровольная пожарная дружина на базе  МУП «Шайдуровское ЖКХ». Закуплено 3 ранцевых огнетушителя и переносная пожарная мотопомпа.  Так же ЖКХ проводило противопаводковые  мероприятия: очистку сливных труб и отвод вешних вод из зон возможного подтопления.
Деятельность организаций сельского поселения
 На территории сельского поселения Шайдурово осуществляют свою деятельность 14 различных организаций. Основной объем занятости населения обеспечивает сельхоз предприятие ЗАО «Пламя», Шайдуровский карьер.
 Среди 14 организаций зарегистрированы и осуществляют предпринимательскую деятельность 5 частных предпринимателей, которые обеспечивают население продуктами и промышленными товарами повседневного спроса. 

 Работает отделение связи, где трудится 4 человека и  осуществляется приём коммунальных платежей, налогов, оплата кредитов, плата за телефон, оплата операторов сотовой связи, установлен терминал банка «Левобережный».
 Установлено две вышки сотовой связи « Билайн» и «МТС».
 Администрация сельского поселения  поддерживает связь со всеми организациями, независимо от формы собственности, с общественными организациями (инспекция по делам несовершеннолетних, комиссия по благоустройству, административной комиссией). 

 В каждодневной работе администрации с населением д. М-Крутишка оказывает помощь  Котельникова Зинаида Федоровна и Акст Юрий Иванович.
Итоги 2016 года
-Разработка проекта строительства школы-сада не закончена, так как принято решение на уровне НСО  разработать общий универсальный типовой проект, пригодный для любого поселения НСО.
-Строительство пристройки к детскому саду закончено, открыта группа.

Линия электропередач 0,4 кВт построена и сдана в эксплуатацию в феврале 2016 года.

-Водопровод  по ул.Нагорная построен  300 м и сдан  в эксплуатацию  в сентябре 2016 года.

-Строительство дороги по ул.Старая Слобода 580 м  переходного покрытия закончено и сдано в эксплуатацию.

-Оформление автодорог внутри поселений:

Оформлено в собственность сельсовета 20 дорог из 25: 3 дороги по ул.Выглазова, ул.Победы в с.Шайдурово и ул.Молодежная в д.Малая Крутишка являются собственностью ТУАД НСО, по двум ведутся работы по размежеванию наложений зем.участков ЛПХ. Работа не завершена.

-Кладбища в д.Малая Крутишка и с.Шайдурово оформлены земельные участки, получены свидетельства.
-Кладбище в бывшем пос.Искра остается не оформленным из-за отказа в переводе зем.участка из земель с/х назначения в земли спец.назначения для ведения ритуальной деятельности.

-Проводились работы по оформлению в собственность  водопроводных сетей и объектов водоснабжения. Проведены межевые работы, готовятся пакеты документов  для получения кадастровых паспортов  на зем.участки и кадастровых паспортов объектов.

-Оформление  в собственность теплосетей  находятся в той же стадии что и водопровод.

-Подключение абонентов к новому водопроводу велось силами МУП « Шайдуровского ЖКХ».

-Проведено строительство теплотрассы к Дому Культуры  силами «Сузунского» и «Шайдуровского ЖКХ». Сдана в эксплуатацию в начале октября 2016 года.

Также велись работы по:

-разработке проекта подключения дизельной электростанции к модульной котельной МУП «Шайдуровское ЖКХ»;

-монтаж и подключение  дизельной эл.станции к эл.сети модульной котельной;
-разработка проекта установки приборов коммерческого учета тепловой энергии в котельной МУП «Шайдуровское ЖКХ»;

-монтаж оборудования и пусконаладочные работы, ввод в эксплуатацию приборов коммерческого учета тепловой энергии;

-велось строительство жилого дома по ул.Нагорная по программе «Развитие сельских территорий»;
-валка аварийных деревьев на территории парка.

Проводились мероприятия по благоустройству сел:

-уборка прилегающих территорий;

-субботник;

-скашивание сорной растительности. Выполнено.
Планы на 2017 год.
- Строительство дороги по ул.Нагорная
- Ремонт ул.Комсомольская
-Ликвидация  свалки и переход на услуги Экооператора

-Строительство новой хоккейной коробки

- Завершение оформления дорог в собственность
- Завершение оформления в собственность кладбища п.Искра,

- Продолжение подключения абонентов к новому водопроводу правобережья   с. Шайдурово,
- Оформление в собственность объектов водо- и теплоснабжения поселения
-Валка аварийных деревьев по ул.Первомайская
 Глава сельского поселения Шайдурово                                          Д.Г Сизов    
