Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
 	В соответствии с подпунктами 5, 21 пункта 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 25.12.2008) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения сельского поселения отнесены дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации; организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов. 
 	Органы местного самоуправления, согласно ч.4 ст.6 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации в пределах своей компетенции самостоятельно решают вопросы обеспечения безопасности дорожного движения.
 	Кроме того, уставами всех муниципальных образований Сузунского района Новосибирской области, к вопросам местного значения сельского поселения отнесены дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация освещения улиц.
 В ходе выборочной проверки установлено, что вопреки указанным выше требованиям действующего федерального законодательства администрациями муниципальных образований не приняты меры к приведению уличного освещения в соответствие с требованиями (ГОСТ Р 50597-93) "Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения". 
 	Не приняты меры к ремонту отдельных участков муниципальной улично-дорожной сети, а так же содержания её в зимний период времени в надлежащем состоянии. 
 	Подобные нарушения создают угрозу безопасности дорожного движения, что может служить не только причиной совершения дорожно-транспортных происшествий, но также может повлечь причинение вреда имуществу, здоровью и жизни граждан.
 	В целях устранения выявленных нарушений закона главе администрации МО "Бобровского сельсовета», р.п.Сузун внесены представления. 
 Рассмотрение акта прокурорского реагирования и реальное устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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