СТАТЬЯ
	
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОКУРОРСКОЙ ПРОВЕРКИ ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

Прокуратура Сузунского района провела проверку исполнения законодательства о музейном деле, ввозе и вывозе культурных ценностей, а также бюджетного законодательства при использовании денежных средств в деятельности государственного автономного учреждения культуры Новосибирской области "Новосибирский государственный краеведческий музей". 
В ходе проверки выявлены факты хищения денежных средств областного бюджета при проведении ремонтных работ в структурном подразделении учреждения - "Сузун-Завод. Монетный двор" на сумму свыше 168 тысяч рублей. 
По результатам проверки прокуратура района в порядке ст. 37 УПК Российской Федерации направила в следственные органы материалы и постановление для их оценки.
По результатам их рассмотрения 03.12.2019 дознаватель Отдела МВД России по Сузунскому району возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК Российской Федерации (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием).
Ход и результаты расследования взяты в прокуратуре на контроль.
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